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1ª SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO MANDATO 2025/2027

MARÇO DE 2026
Em vinte e seis de março de dois mil e vinte e seis, reuniram-se de forma online, conforme 
agenda definida pelos  conselheiros,  às  dez  horas,  os  conselheiros e  conselheiras:  AMANDA 
MALTA  –  BARES  E  RESTAURANTES;  ANA  CAROLINA  ALVES  SOUZA  VIGNERON  –  SEMDEC; 
ANGELO DE SOUZA – ENTIDADES LIGADAS A ESPORTE DE AVENTURA E ECOTURISMO; ANNA 
PAULA RAMOS MENDES CASTRO – SEMO; CARMEN REGIS DIAS CASTEGLIONE – AGÊNCIA DE 
VIAGENS E GUIAS DE TURISMO; CLEIDE PRADO DA SILVA – SEMCULT; EZEQUIEL VIEIRA DOS 
SANTOS – CIRCUITOS DE TURISMO RURAIS; GYSELLE SILVA DIAS ROSA – SINDICATOS RURAIS; 
MARCOS ANTÔNIO LEMOS FABRE – CIRCUITOS DE TURISMO RURAIS; MARIA ISABEL BREMIDE 
SOARES – SEMCULT; OTO HEINZE DE MORAIS FILHO – SEMAG;  SUZANA MARIA DAS NEVES – 
SEME.  A reunião iniciou-se às dez horas, realizada por meio da plataforma Google Meet. O 
presidente Marcos Fabre cumprimentou os presentes e aguardou a confirmação de quórum. 
Após a confirmação do quórum necessário, o presidente informou que o objetivo da reunião 
era a deliberação sobre o plano de ação do conselho, previamente encaminhado a todos os 
membros  pelo  grupo  de  WhatsApp.  Foi  aberta  a  palavra  para  eventuais  comentários  ou 
sugestões  de  inclusão.  Em  seguida,  o  presidente  colocou  o  documento  em  votação.  A 
conselheira Isabel Bremide registrou que as sugestões apresentadas pelos conselheiros serão 
incorporadas ao plano. O plano de ação do conselho foi aprovado por unanimidade, na forma 
em que foi apresentado. Agradecida a participação de todos, o presidente encerrou a reunião. 
Nada mais havendo, eu, Maria Isabel Bremide Soares, servidora da SEMCULT, encerro a pauta 
oficial  da reunião e lavro a presente ata,  que será assinada por mim e pelos conselheiros.  
Cachoeiro de Itapemirim – ES, vinte e seis de março de dois mil e vinte e seis.

AMANDA MALTA – BARES E RESTAURANTES;

ANA CAROLINA ALVES SOUZA VIGNERON – SEMDEC;

ANGELO DE SOUZA – ENTIDADES LIGADAS A ESPORTE 
DE AVENTURA E ECOTURISMO;

ANNA PAULA RAMOS MENDES CASTRO – SEMO;



CARMEN REGIS DIAS CASTEGLIONE – AGÊNCIA DE 
VIAGENS E GUIAS DE TURISMO;

CLEIDE PRADO DA SILVA – SEMCULT;

EZEQUIEL VIEIRA DOS SANTOS – CIRCUITOS DE 
TURISMO RURAIS;

GYSELLE SILVA DIAS ROSA – SINDICATOS RURAIS;

MARCOS ANTÔNIO LEMOS FABRE – CIRCUITOS DE 
TURISMO RURAIS;

MARIA ISABEL BREMIDE SOARES – SEMCULT;

OTO HEINZE DE MORAIS FILHO – SEMAG;

SUZANA MARIA DAS NEVES – SEME;
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